

Президент Тоомас Хендрик Ильвес сегодня открыл свой визит в Ярвамаа лекцией о гражданском обществе для учащихся 11 «Б» класса Пайдеской общей гимназии.

«Корни Эстонского государства в гражданском обществе. Государство в его нынешнем виде создали граждане Эстонии, потому что они сами хотели что-то сделать, хотели сами собой управлять», - сказал глава государства молодым слушателям.

Президент Ильвес обратил их внимание на то, что процесс построения государства не завершен, его должно продолжать каждое последующее поколение. «Вы скоро станете теми, кто будет решать судьбу Эстонии. Будущее в ваших руках».

По словам главы государства, хорошее образование дает возможности и свободу на всю жизнь: «Вы сами сможете принимать решения и делать Эстонию и весь мир лучше».

После окончания лекции президент Ильвес ответил на вопросы учащихся о внутренней, внешней и оборонительной политике Эстонии, а также о выживании эстонского языка и культуры в глобализирующемся мире.

Президент Ильвес посетил сегодня и предприятие по производству металлической мебели и компонентов Jalax, а также занимающееся производством тренажеров предприятие Jalacell. Глава государства отметил руководителей предприятий, сказав, что развитие изделий и экспорт, которыми активно занимаются эти фирмы, ведут экономику Эстонии вперед.

Отдел связей с общественностью  
канцелярии Президента Республики  
тел. +372 631 6229